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(Aoknon 2.1.2 amno Strang)
Mola oo ta EMOPEVA UTTOCUVOAQ TOU A3 giva TPAYUATL UTTOXWPOL;

a) To eninedo twv SlavuopdTwy pe MPWwTn cuviotwoa b, = 0.

b) To eninedo twv Stavuopdtwy b pe b, =1.

c) Ta dwavvopata b pe b xb, =0 (auth eivar n évwon Vo umoxwpwv tou emuédov b, =0 pe
b, =0).

d) To pepovwpévo Stdvuopa b = (0,0,0).

e) ‘OMlototouvduacouoi twv duo Slavuoudtwy X = (1,1,0) Ko Yy = (2,0,1).

f) Taswavoouata (b;,b,,b,) mou wavorowovtmy b, - b, +31b, = 0.

(Aoknon 2.1.3 amno Strang)
(Aoknon 2.2.3 amno Strang)
(Aoknon 2.2.4 amno Strang)
Mpoaobilopiote tnv kKApakwtr popdn U , tic Baoikég petafAntéc, tig eAeVBepeg petafAnTeg kaBwe Kol Tl
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yevik Abontou AxXx =0 yiatov A= AO > g Ol’] , Katomw ebapudote analowdry otnv Axx =b,
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pe ouviotwoeg b, kaw b, otn 6efid mMeupa kat Ppeite TG cuvBriKkeg £toL wote to AXX = b va givan
SUUBLBaoTO (6nAadn va €xeL AUan) KaBwg Kal T yeVIKA Auon otnv dla popdn Wautr g e€icwonc (3).
Mola eivaL n tééntouv A;

(Aoknon 2.2.6 amno Strang)
Fpayte TN yevikn AUon Tou
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oav dBpotopa pag etSkAg Abong tou AxX = b kat tng yevikig Abong tou AxX = 0, énwg otnv (3).

(Aoknon 2.2.9 amo Strang)
Y16 moteg ouvBrikeg yla ta b, kat b, (ed’doov xpedlovrar) éxetto AxX = b Abon, 6tav
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Bpeite Suo SlavUopata x otov undevoxwpo tou A kabwc kat tn yeviki Abon tou AxX =b.
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